

Поздравление директора Института энергетики Виктора Барскова с днём энергетика



Институт энергетики

С Днём энергетика!

Поздравляем с профессиональным праздником!

Директор ИЭ
Виктор Барсков



Дорогие друзья, коллеги, студенты и партнеры Института энергетики!

Сегодня, в День энергетика, я от всей души поздравляю всех, кто связан с этим важнейшим делом.

Нас объединяет общая цель – развитие энергетической отрасли, и мы с гордостью создаем ее будущее вместе. На это будущее работают наши программы бакалавриата, специалитета и магистратуры, компетенции и энтузиазм наших преподавателей. Дорогу к этому будущему прокладывают исследования научных групп. Многочасовые дискуссии, обмен идеями, много сложной и интересной работы с «железом» в лабораториях аспирантов и научных руководителей воплощают мечты в реальность.

Мы строим будущее энергетики вместе с нашими промышленными партнерами. Практика в ведущих предприятиях России, работа в совместных конструкторских бюро, задачи для научных разработок и модернизация учебных лабораторий – мы благодарны за все эти бесценные возможности.

Спасибо вам за вашу преданность делу, за энергию, с которой вы вкладываетесь в каждое из этих направлений! Желаю вам крепкого здоровья, новых профессиональных достижений, успехов и благополучия!

С праздником!